

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий

Возраст: 71

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.08.2018 17:33:45

формирования заключения врача: 11.08.2018 20:34:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/298575/answer/298582>



Заключение врача

Добрый день. 1. Да, как правило, после биопсии простаты надо выждать, в среднем, около 3 месяцев и потом можно выполнять ТУР. Но все решается индивидуально, в некоторых случаях этот срок можно сократить, все зависит от конкретной клинической ситуации. 2. Варикоцеле не является противопоказанием для ТУР простаты. С уважением.